

О праздновании 78-й годовщины Великой Победы в районе

11 апреля глава Александровского района В.П. Мумбер провёл первое заседание оргкомитета по подготовке и празднованию 78-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г.

Сегодня в Александровском районе проживают 12 свидетелей тех страшных военных лет. Среди них один участник войны, 1 вдова, 1 жительница блокадного Ленинграда, 1 узница фашистских концлагерей, 8 тружеников тыла. Все они женщины, умудрённые огромным жизненным опытом. Это Александра Николаевна Волкова, Татьяна Петровна Калинина, Валентина Александровна Никитенко, София Еврастовна Браиловская, Анна Филипповна Лебзак, Вера Григорьевна Безумова, Мария Никифоровна Колеснева, Галина Адольфовна Лоос, Галина Алексеевна Пушкарева, Эрна Александровна Пырчина, Анна Георгиевна Симон, Мария Ивановна Шевелёва.

КАЖДОЙ из этих 12-ти наших уважаемых односельчанок будет уделено персональное внимание. С каждой из них глава Александровского района В.П. Мумбер встретится лично.

С подробной информацией о формировании плана праздничных мероприятий в учреждениях культуры и образования района, о ходе подготовки к ним выступили начальник ОКСМП Е.В. Тимонова, начальник РОО Е.В. Зубкова.

План мероприятий обширен и разнообразен. Наряду с традиционными, полюбившимися жителям праздничными событиями, будут и новые форматы.

Подробный утверждённый план будет опубликован в «Северянке» и размещён в социальных сетях.

Отдельное внимание глава района В.П. Мумбер акцентировал на комплексе вопросов, связанных с организацией своевременных работ (ремонтных, косметических) на мемориальных объектах, - памятниках, обелисках, стелах, памятных досках.

Особого рассмотрения, по мнению главы района, требует организация шествия Бессмертного полка, а также вопросы оптимального размещения участников митинга на площади речного порта, чтобы не было оставшихся за её пределами.

О том, как будет организовано чествование ветеранов Великой Отечественной войны (материальная помощь, поздравления, продуктовые наборы), в какие конкретно сроки детально рассказала председатель президиума районной организации ветеранов К.С. Сафонова.

Своевременно во все организации районного центра будет направлена информация по возложению венков 9 Мая к памятникам на территории с. Александровского.

Что касается празднования 1 Мая. В этот день в районном центре пройдут два мероприятия: первомайский митинг в центре села на площади возле администрации района и молодёжный флешмоб на территории административного здания по ул. Лебедева, 30.

Ирина ПАРФЁНОВА



В Александровском пройдёт пасхальная ярмарка

В субботу, 15 апреля, накануне великого православного праздника, в 12 часов в здании РДК развернётся пасхальная ярмарка.

Её участниками станут местные производители хлебо-булочных изделий. Они готовы вновь порадовать сельчан пасхальными куличами, а также разнообразной кондитерской и иной вкусной продукцией.

Куличи собственного производства представят кафе «Парус» и «Мираж», ИП Ю.А. Куксаузен.

На ярмарке можно будет приобрести изделия ручной работы для украшения пасхального стола от александровских мастериц. Чудесными пасхальными сувенирами односельчан готовы порадовать Б.К. Ганке, Я.Н. Мишланова, А.Б. Пешина.

Уважаемые александровцы и гости села!

Приходите на пасхальную ярмарку в субботу, 15 апреля, в 12.00!



Концертный зал ЦАНТ

2023
ГОД ПЕДАГОГА И НАСТАВНИКА

МИНИСТЕРСТВО ПРОСВЕЩЕНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

14 апреля

15.00

РАЙОННЫЙ ФЕСТИВАЛЬ «БИТВА ХОРОВ» ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ с. АЛЕКСАНДРОВСКОГО

ОТДЕЛ ОБРАЗОВАНИЯ ПРИГЛАШАЕТ
ВХОД СВОБОДНЫЙ

Повестка очередного тридцать пятого Собрания Думы Александровского района четвертого созыва

19.04.2023

14.15

1. Об утверждении перечня индикаторов риска нарушения обязательных требований при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве в муниципальном образовании «Александровский район».
 2. Об утверждении отчёта о выполнении плана приватизации муниципального имущества муниципального образования «Александровский район» за 2022 год.
 3. Об утверждении отчёта об использовании муниципальной собственности муниципального образования «Александровский район» за 2022 год.
 4. О назначении публичных слушаний по вопросу об утверждении отчёта об исполнении бюджета Александровского района за 2022 год.
 5. О награждении Почётными грамотами и Благодарностями Думы Александровского района.
- Разное.

М.А. Миронова, председатель Думы Александровского района

На темы дня

Регион готовится к главному празднику страны

Организационный комитет «Победа» под руководством губернатора Томской области Владимира Мазура, заседание которого состоялось 10 апреля, рассмотрел подготовку региона к главному празднику страны - Дню Победы в Великой Отечественной войне и социальную поддержку ветеранов.

Сегодня в Томской области осталось 54 инвалида и участника Великой Отечественной войны, 706 вдов участников, 33 жителя блокадного Ленинграда, 41 бывший несовершеннолетний узник фашистских концлагерей и 1868 тружеников тыла.

«Конечно, каждому ветерану должно быть особое внимание не только в праздники, но и в будни. Главы городов и районов должны поименно знать своих ветеранов, где и как они живут, в чём нуждаются. Прошу глав встретиться с ветеранами, помочь в быту. О вашем участии

в этой работе буду узнавать у них лично», - обратился к главам городов и районов губернатор Томской области Владимир Мазур.

По информации начальника департамента социальной защиты населения Томской области Марины Киняйкиной, большое внимание уделяется предоставлению качественной медицинской помощи и оказанию социальных услуг для ветеранов.

Основные меры социальной поддержки предоставляются ветеранам за счет средств федерального бюджета, на региональном уровне установлены дополнительные меры поддержки. Ежегодно ветеранам, инвалидам и вдовам участников войны оказывается помощь в ремонте жилья, в прошлом году такую помощь получили 202 ветерана на сум-



му 12 млн. рублей, в этом году запланировано улучшить условия 200 ветеранов на сумму более 11 млн рублей. Установлены ежегодные выплаты ветеранам к 9 Мая, единовременную выплату в 10 тысяч рублей получают инвалиды и участники войны; 2,5 тысячи - труженики тыла.

«Выплату в 10 тысяч рублей сделаем не единовременной, а ежемесячной. Инвалидам и участникам Великой Отечественной войны будем каждый месяц выплачивать 10 тысяч», - распорядился Владимир Мазур.

К главному празднику страны в Томске и районах области традиционно подготовлен ряд патриотических мероприятий, конкурсов и концертов. В Томске 9 Мая состоится традиционное возложение цветов в Лагерном саду, парад, митинг, шествие Бессмертного полка, будут работать интерактивные площадки, а вечером для томичей прогремит праздничный 12-минутный салют.

Сообщает пресс-служба администрации региона



В ОКБ открыт новый стационар

В ОКБ открылся эндокринологический стационар, сообщила 10 апреля пресс-служба администрации Томской области.

Благодаря национальному проекту «Здравоохранение» в Томской областной клинической больнице открылся эндокринологический стационар, где жители региона смогут пройти бесплатное лечение по полису ОМС.

Ранее пациентов, нуждающихся в наблюдении медиков, направляли в стационар клиники Сибирского медицинского университета.

Теперь возможность проходить лечение бесплатно появилась в областном учреждении здравоохранения.

В эндокринологическом отделении ОКБ оборудованы шесть палат; врачи могут оказывать помощь одновременно 20 пациентам.

Эндокринологи будут помогать диабетикам в случаях, когда не удаётся компенсировать заболевание в амбулаторных условиях, а также при развитии и прогрессировании осложнений диабета.

Стационар также будет специализироваться на лечении пациентов с заболеваниями щитовидной железы и другими, более редкими заболеваниями эндокринной системы.

Госпитализация будет осуществляться в плановом порядке по направлениям из поликлиник Томской области.

«В новом стационаре будут проводиться лабораторные исследования на высокотехнологичном современном оборудовании, выполняться УЗИ, функциональные пробы и, при необходимости, компьютерная томография и ангиография», - прокомментировал начальник Облздора Роберт Фидаров.

Он добавил, что в стационаре специалисты будут осуществлять подготовку больных для операций на органах эндокринной системы. На базе отделения откроется «Школа больных сахарным диабетом», где занятия будет проводить специальный обученный врач. Также предусмотрен кабинет для оказания помощи пациентам с «диабетической стопой».

Как сообщил главврач областной клинической больницы Николай Зенкин, помимо открытия отделения эндокринологии, в ОКБ планируется усиление амбулаторной ревматологической службы. ■



В ЦЗН подвели итоги за 1 квартал года

В Центре занятости населения Александровского района подведены статистические итоги за 1 квартал 2023 года.



В первом квартале за содействием в поиске работы в ЦЗН обратились 57 александровцев. Нашли работу 24 человека. Безработными признаны - 42.

Уровень трудоустройства граждан, состоящих на учёте, - 42%, в 2022-м году был меньше - 33%.

Уровень безработицы в районе по данным на 1 апреля составил 1,2% (в 2022 году так же - 1,2%).

Средний период продолжительности безработицы - 2,85 месяца.

С начала года работодатели предоставили в Центр занятости 22 вакансии.

В 2022 году было больше - 35.

На 1 апреля, с учётом переходящего остатка, в банке вакансий имелось 75 вакантных рабочих мест. Годом ранее - 82.

В тройке самых востребованных должностей служащих:

- диспетчер автомобильного транспорта (2 вакансии, зарплата - 35 733 руб.),
- преподаватель (1 вакансия, зарплата - 45 366 руб.),
- специалист (1 вакансия, зарплата - 36 750 руб.).

Среди рабочих профессий лидируют:

- слесарь-ремонтник (3 вакансии, зарплата - 35 820 руб.),
- продавец (2 вакансии, зарплата - 35 733 руб.),
- тракторист (2 вакансии, зарплата - 35 733 руб.).

Самые высокооплачиваемые вакансии:

- водитель автомобиля (зарплата - 60 000 руб.),
- санитарка (зарплата - 50 000 руб.),
- мастер (зарплата - 44 033 руб.).

Образование

Музыкальные будни и праздники

В Александровской ДШИ учащиеся получают образование, обучаясь игре на инструментах, пению, изобразительному искусству. Одной из составляющих и очень важной частью учебного процесса, является конкурсная деятельность, которая является сильнейшим стимулом для обучения.

Как правило, третья четверть в годовом учебном графике, особенно богата на конкурсные мероприятия. Хочется поделиться успехами и результатами наших учащихся в городских, областных и межрегиональных конкурсах.

В феврале на площадке территориального методического объединения «Северное», куда входят Александровская и Стрежевская школы искусств, проводилась дистанционная музыкально-теоретическая олимпиада по сольфеджио и музыкальной литературе «Великий австрийский симфонист Иозеф Гайдн». Результаты олимпиады по музыкальной литературе порадовали - три первых места: Складнов Даниил, Тазарачева Полина, Цолко Ксения, второе место - Коробейников Иван. Конечно, успех ребят - это и успех их преподавателя Филатовой Галины Михайловны.



Также в феврале в г. Стрежевом проводился межрегиональный конкурс пианистов «Хорошее настроение». Конкурс проводится один раз в два года. В составе жюри конкурса - профессора и доценты Московской, Уральской, Новосибирской государственных консерваторий. Александровскую ДШИ представляли учащиеся фортепианного отделения. Вы-



ступления были заявлены в двух возрастных категориях. Козина Мария, 1 категория до 7 лет включительно, стала лауреатом III степени. Станкевич Алёна, 2 возрастная категория от 8 до 10 лет - дипломантом конкурса. Девочки ученицы преподавателя Радченко Оксаны Васильевны.

В Томском музыкальном колледже, и тоже в феврале, проходил ставший уже традиционным ежегод-



ный областной конкурс исполнителей на народных инструментах. В конкурсе принимали участие учащиеся разных возрастных категорий детских музыкальных школ и школ искусств Томска и Томской области. Членами жюри конкурса выступали приглашенные гости и преподаватели Томского музыкального колледжа. Конкурсанты соревновались в двух номинациях - «Баян, аккордеон», «Гитара». По результатам конкурса Миннибаев Рустам (аккордеон) стал лауреатом III степени, Околелов Павел (гитара), впервые принимавший участие в столь значимом конкурсе, получил диплом участника. Преподаватель Г.М. Филатова рада за своих воспитанников.

Первый весенний месяц также наполнен различными конкурсными мероприятиями. 11 марта в Томске музыкальный колледж имени Э.В. Денисова проводил областную олимпиаду по музыкально-теоретическим дисциплинам в очном формате. Наши ученицы Караченцева Виктория, Илюшина Маргарита (преподаватель Филатова Г.М.) демонстрировали свои знания в области музыкальной литературы, соревновались за право быть лучшими. И у них получилось.

Учащиеся хорового и музыкального отделений, которые поют в концертном хоре ДШИ «Детство», младший и старший состав, приняли участие в традиционном, ежегодном городском конкурсе «Жаворонки» в г. Стрежевом. Также защищали честь школы, участвуя в област-



ном конкурсе вокально-хорового творчества, который проводится один раз в три года в г. Томске. Конкурс для нашей школы проходил по видеосвязи.

Творческая жизнь школы, это непрерывный процесс проведения уроков и культурно-просветительских мероприятий. 1 марта МБУДО «ДШИ» организовали открытие первой районной выставки художественного и декоративно-прикладного творчества «Палитра талантов». Надеемся, что это мероприятие станет традиционным, ежегодным и ожидаемым.

Апрель и май порадует новыми конкурсными, концертными, фестивальными яркими событиями. Впереди - отчетный концерт школы и ставший традиционным ежегодный уже 22-й фестиваль «Весенняя капель». В этом году мы решили провести этот фестиваль в мае и посвящаем его Дню Победы, название и тематика - «Время выбрало нас». Приглашаем все творческие коллективы района принять участие в этом праздничном мероприятии.



Любой, даже скромный по масштабам конкурс, или концерт, это не просто проект или мероприятие, проведение которого диктуется традицией, - это культурное событие, очень важное для ученика и педагога, который готовит воспитанника к участию в нём. И сколько же радости приносят творческие успехи детям, родителям, педагогам! Поздравляем всех, кто получил результаты и уже стал победителем. А тем, кто выбирает искусство, музыку, творчество, и кому предстоит доказывать своё право быть лучшим, - успехов, новых достижений и ярких побед!

И.Н. Денькина,
заместитель директора ДШИ

Общество

Жители региона за год потратили на легальный алкоголь 15,6 миллиарда рублей

Начальник Департамента лицензирования и госконтроля Томской области Александр Деев сообщил журналистам в медицентре РИА Томск итоги работы за 2022 год по обороту продажи алкоголя в регионе.

За 2022 год жители Томской области купили легального алкоголя на 15,6 млрд. рублей, что больше на 2,1 млрд., чем за предыдущий год.

В среднем один совершеннолетний житель Томской области потратил на легальный алкоголь 17,5 тыс. рублей.

Среди алкогольной продукции по потреблению лидируют пиво и пивные напитки (49,5 литров на жителя), вино и винные напитки (6,2) и водка (4,9).

За прошлый год в регионе реализовано 5,2 млн. литров легальной водки на 3,3 млрд. рублей.

Относительно числа жителей больше всего такой водки куплено в Стрежевом (301 тыс. литров), Александровском районе (54 тыс. литров) и Парабельском районе (82 тыс. литров). «Лидерство северных районов по продаже легальной водки означает, что здесь мало контрафакта, ведь эти территории труднодоступны для завоза, к тому же там хорошо работают правоохранительные органы, в том числе со стороны Ханты-Мансийского ав-

тономного округа, - пояснил Александр Деев. - В то же время в Первомайском, Кожевниковском и Кривошеинском районах жители пьют больше нелегального и дешевого алкоголя из-за свободного завоза из Кемеровской и Новосибирской областей».

В Томской области значительно выросло количество специализированных магазинов, торгующих алкоголем. В начале 2022 года их было 101, в 2023 году их количество выросло до 187. Для сравнения: в 2018 году на территории области работали 19 алкомаркетов (это были магазины томских сетей), их количество выросло из-за появления федеральных сетей. А.Н. Деев отметил, что не так давно произошло судебное разбирательство между департаментом и специализированной сетью «Красное&Белое» из-за отказа в выдаче лицензии на открытие магазина в многоквартирном доме в посёлке Зональная Станция. В итоге департамент выиграл суд. Также сеть хотела получить лицензию на открытие магазина в многоквартирнике в переулке Нижнем в Томске. «Вход в магазин был располагался со двора, рядом детская площадка. Мы отказали, они



Жители Томской области могут определить легальность алкогольной продукции в регионе с помощью приложения «Антиконтрафакт Алко».

Сообщить о правонарушениях в сфере продажи алкоголя можно на горячую линию комитета по лицензированию по телефонам 8 (38 22) 528-121, 279-323.

потребовали оформить чуть ли не письменно наши пояснения», - уточнил А.Н. Деев. По его словам, в настоящее время на территории области открыто 94 магазина «Красное&Белое».

Начальник Департамента лицензирования отметил, что с введением моратория на проверку бизнеса выявление контрафактного алкоголя в регионе снизилось многократно - более чем в 20 раз. Если в 2021 году из оборота изъяли 303,4 тыс. литров контрафакта, то в 2022 году всего лишь 14,4 тыс. литров. За первый квартал этого года изъяли 410 литров. Глава облдепартамента по лицензированию заявил, что надзорная деятельность за рынком алкоголя практически парализована. В марте 2022 года правительство ввело мораторий на проверки бизнеса до конца года. Впоследствии действие моратория продлили до конца 2023 года. Внеплановые проверки проводятся только по поручениям президента, правительства, требованиям прокуратуры. Плановые проверки проводятся только на объектах с чрезвычайно высокими и высокими категориями риска. Теперь сотрудники департамента все внеплановые надзорные мероприятия в торговых точках должны согласовывать с прокуратурой, что сказалось на контроле за рынком алкоголя.

Подготовила Ирина ПАРФЁНОВА

На прошлой неделе в Александровском районе работал представитель Департамента лицензирования, начальник отдела по взаимодействию с правоохранительными и контрольно-надзорными органами Комитета государственного регионального контроля Е.О. Безгинов.

В рамках рабочей программы он побывал в торговых точках по продаже спиртосодержащей продукции, встретился с местным агрегатором такси, который имеет 32 лицензии на работу (это хороший показатель, учитывая, что в Стрежевом имеется всего 3 лицензии), в аптеке, - бывшей муниципальной, с недавних пор частной.

В частной аптеке было проверено специальное помещение для хранения психотропных и наркотических веществ на соответствие серьёзным требованиям, предъявляемым к такого рода помещениям, так как это вид деятельности аптек лицензируется. Проверка показала, что все необходимые условия соблюдены,



собственнику оперативно была выдана лицензия.

Об итогах работы в районе сотрудник Департамента лицензирования говорил с главой Александровского района В.П. Мумбером и руководством местного подразделения полиции.

На рабочем совещании с участием заместителей главы района была представлена подробная информация об итогах работы департамента за прошлый год с использованием медиапрезентации и отдельным акцентом на ситуацию в северных муниципалитетах области. ■

Информация. Реклама. Объявления

Зрелищный волейбол в «Оби»

8 апреля в спорткомплексе «Обь» прошёл открытый турнир ДЮСШ по волейболу среди девушек.

Участниками турнира в районном центре стали 4 команды - одна александровская и три - стржевские. За победу боролись 40 девчонок 2008-2010 годов рождения.

Соревновались команды спорткомплексов «Нефтяник» и «Кедр», стржевской спортивной школы и александровской ДЮСШ.

Играли по круговой системе. Встречи состояли из трех партий. Соревнования выдалась напряжёнными, шли целый день.

За команды переживали болельщики, родители, а особенно - тренеры.

Главным судьей соревнований, как и всех районных состязаний по волейболу, была Наталья Филатова, тренер-преподаватель ДЮСШ по волейболу. Команда под её руководством не раз становилась победителем и призёром первенства Александровского, муниципальных и межмуниципальных состязаний. Отличились её воспитанники и в этот раз. Такие турниры для сельских спортсменов очень важны. Из-за того, что командам сложно выехать на соревнования за пределы района и удаётся это не так часто, как хотелось бы, встречи на месте дают возможность

приобрести неоценимый игровой опыт, подружиться и приятно провести время.

Пять очков набрала команда спортивной школы Стржевого и заняла 3 место.

Первое место в упорной борьбе заняли александровцы! С командой спорткомплекса «Нефтяник» они шли, что называется, «ноздря в ноздю», обе набрали по шесть очков. Решила всё личная встреча, где сборная александровской ДЮСШ одержала победу! Стржевчанки стали вторыми. Победителям и призёрам вручили медали и грамоты.

Команда СОК «Кедр» получила поощрительный приз.

- Закончился турнир, который был посвящён приближающемуся 100-летию Александровского района, среди девушек 2008-2010 годов рождения, считаю, достойно, - говорит Н.Д. Филатова, главный судья соревнований. - Хорошую игру показали все его участники. Большое спасибо стржевчанам, которые приехали к нам и привезли три команды. Турнир получился очень зрелищным, эмоциональным, красивым. Весь субботний день мы провели в нашем спорткомплексе, я думаю, что всем всё очень понравилось. Наталья Филатова, главный судья соревнований. ■



АДМИНИСТРАЦИЯ АЛЕКСАНДРОВСКОГО РАЙОНА ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

10.04.2023 с. Александровское № 388

Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Присвоение адреса объекту адресации, изменение и аннулирование такого адреса»

В соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 25.10.2001 № 137-ФЗ «О введении в действие земельного кодекса Российской Федерации», Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Утвердить Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Присвоение адреса объекту адресации, изменение и аннулирование такого адреса» соглас-

но приложению к настоящему постановлению.
2. Настоящее постановление опубликовать (разместить) в газете «Северянка», на портале Минюста России «Нормативные правовые акты в Российской Федерации» (<http://pravominfojust.ru>), на официальном сайте органов местного самоуправления Александровского района Томской области (<http://www.alsadm.ru>).
3. Настоящее постановление вступает в силу на следующий день после его официального опубликования.
4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя Главы района - начальника Отдела общественной безопасности и контролю за строительством.

В.П. Мумбер, глава Александровского района

Примечание: с полным текстом постановления, включая приложение, можно ознакомиться на официальном сайте органов местного самоуправления Александровского района Томской области (<http://www.alsadm.ru>), портале Минюста России «Нормативные правовые акты в Российской Федерации» (<http://pravo-minjust.ru>, <http://pravo-minjust.ru>).

Учредитель: Администрация Александровского района Томской области.

Газета «Северянка» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Томской области, св-во от 01.12.2009 г. ПИ № ТУ 70 - 00114

Северянка

Адрес редакции, издателя, типографии: 636760, Томская область, с. Александровское, ул. Лебедева, 8.
Телефоны: редактора - 2-58-52 (факс), бухгалтерии - 2-43-57, корреспондентов газеты - 2-59-34.
E-mail: severnyanka70@mail.ru

Главный редактор - И.В. ПАРФЕНОВА

(2+)

От всей души!

Уважаемых супругов **Марьясовых Юрия Сергеевича и Тамару Григорьевну, Шандра Андрея Андреевича и Надежду Егоровну от всей души поздравляем с 55-летием совместной жизни, с «изумрудной» свадьбой!**

Сегодня юбилей Вашей семьи - Вам - две пятерочки за все заслуги! С любовью счастье в дом всегда несли.

За Вас сердечно рады дети, внуки! С годами брака опыт обрели, Учились уступать и всё прощали. Свои Вы чувства нежно сберегли, И изумрудный юбилей сыграли!

Президиум районной организации ветеранов

Дорогая наша Валентина Александровна Никитенко!

Поздравляем сегодня мы Вас - в день 85-летия!

Пожелаем мы Вам, без прикрас - Лишь здоровья, добра, долголетия!

С уважением, ваши коллеги: О.Г. Сосновская, Т.Я. Андрусенко, Н.М. Кайсер, Н.А. Юматова, Н.С. Марьясова.

Уважаемая Валентина Александровна Никитенко!

Поздравляем Вас с днём рождения!

Желаем здоровья, чтобы рядом всегда были близкие и дорогие люди. А главное...

Пусть ждут впереди лишь успех и везение, И снова как в сказке пройдёт День Рождения!

Г.Г. Долуда, Т.Ф. Шангина

Уважаемую Валентину Александровну Никитенко поздравляю с юбилеем!

Пусть в жизни будет каждая минута Наполнена любовью и теплом! Гармонии, домашнего уюта, И счастья год за годом, день за днём!

Лилия Викторовна Мищенко

ПРОДАМ

- квартиру в двухквартирнике (105,1 кв. м. с земельным участком 545 кв. м. гараж в гаражном секторе по ул. Юргина, 33. Торг при осмотре). Т. 8-961-097-37-31;
- 3-комнатную квартиру. (Недорого). Т. 8-913-100-68-12;
- 3-комнатную благоустроенную квартиру в двухквартирном доме, земельный участок. Т. 8-913-101-71-95;
- 2-комнатную квартиру. Т. 8-952-157-35-52.

РАЗНОЕ

- Выполним любые внутренние, строительные и сантехнические работы, евроремонт под ключ. Т. 8-913-817-12-17.
- Принимаю заявки на навоз (пер. Лебедева, 1). Т. 8-913-878-86-11.

Семья Гомер выражает соболезнование семьям Дороховых, Фатеевых, Корзуновых по поводу смерти брата, дяди **ЗАГВОСКИНА Сергея Ивановича.**

Выходит по вторникам и пятницам. Распространяется по подписке и в розницу. Цена одного номера - 5 руб. 29 коп. (по подписке), в розницу - цена свободная. Индекс по каталогу - П15272. Способ печати - RISO. Объём 1 п.л. Заказ № 34. Номер подписан в печать 13.04.2023 г. Время подписания в печать: по графику - в 17.00, фактически - в 17.00. Дата выхода в свет - 14.04.2023 г. Тираж - 100

Мнение авторов не всегда совпадает с позицией редакции. Авторы несут ответственность за достоверность публикуемых сведений. Ответственность за достоверность сведений, изложенных в объявлениях и рекламе, несёт рекламодатель. Редакция не вступает в переписку с читателями, рукописи не рецензируются и не возвращаются.